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1ο ΕΠΑΛ ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ: ΒΟΙΚ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑ: ΠΑΓΩΝΑ ΤΖΟΡΒΑ (ΠΕ80) 

ΜΑΘΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ: Φ. Σ. 

 

Το ταξίδι των ονείρων μου 

Νέα Υόρκη 

 

 

Η Νέα Υόρκη (αγγλικά: New York City, New York), γνωστή επίσης ως 

Πόλη της Νέας Υόρκης, για να διακριθεί από την ομώνυμη πολιτεία 

εντός της οποίας βρίσκεται, με πληθυσμό πάνω από 8.104.190 

κατοίκους (σύμφωνα με την απογραφή του 2020), αποτελεί τη 

μεγαλύτερη σε πληθυσμό και την πιο πυκνοκατοικημένη πόλη των 

Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής και έναν από τους πιο 

πυκνοκατοικημένους αστικούς οικισμούς στον κόσμο. 
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Η μητροπολιτική περιοχή της Νέας Υόρκης, έχει πληθυσμό, 20.140.470 

κατοίκους (σύμφωνα με την απογραφή του 2020). Η συνδυασμένη 

στατιστική περιοχή της Νέας Υόρκης, έχει πληθυσμό 23.58 εκατομμύρια 

κατοίκους. 

Αποτελεί μία ισχυρή πόλη που ασκεί πολύ σημαντική επίδραση στο 

εμπόριο, την οικονομία, τα μέσα ενημέρωσης, την τέχνη, τη μόδα, την 

έρευνα, την τεχνολογία, την εκπαίδευση και την ψυχαγωγία, η Νέα 

Υόρκη αποτελεί ένα σημαντικό κέντρο για τη διεθνή διπλωματία και έχει 

περιγραφεί ως η πολιτιστική, η τεχνολογική και οικονομική πρωτεύουσα 

του κόσμου. Το σύγχρονο όνομά της το έλαβε προς τιμήν του τότε 

δούκα Ιακώβου της ιστορικής πόλης της Αγγλίας, της Υόρκης. Αρχικά 

ονομάστηκε Νέο Άμστερνταμ κατά τη διάρκεια της Ολλανδικής 

παρουσίας στην περιοχή της Νέας Υόρκης. 

 

Ο τρόπος μετακίνησης  

Με αεροπλάνο θα ταξιδέψετε από το αεροδρόμιο της  Αθήνας  

Ελευθέριος Βενιζέλος. Η πτήση θα κρατήσει 11 ώρες. Η πιο φθηνή 

επιλογή είναι με την αεροπορική εταιρία EMIRATES. Αναχώρηση: 

5:35μ.μ Άφιξη:9:20μ.μ Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2025. Επιστροφή: Τρίτη 22 

Οκτωβρίου 2025 ώρα 11:55 με 4:05 τιμή 680 ευρώ. Άλλη μια επιλογή 

είναι με την αεροπορική εταιρία AEGEAN ίδιες ώρες. Κοστολογείτε στα 

670 ευρώ. 

Η Διαμονή σας 

 Το ξενοδοχεία διαμονής είναι στο Μανχάταν. Το πρώτο είναι το Royla-

tion New York. Έχει 4 αστέρια και είναι πολύ καλό. Η τιμή του 

κοστολογείται στα 546 ευρώ το 1 βράδυ για δύο άτομα. Το άλλο 

ξενοδοχείο είναι το Mayfair Hotel. Έχει 3 αστέρια, η τιμή του 

κοστολογείται στα 493 ευρώ το 1 βράδυ για 2 άτομα.  

Το Roylation Hotel το δωμάτιο προσφέρει ένα διπλό κρεβάτι πετσέτες 

μπάνιο ντουλαπάκι με σνακ, μπανιέρα και ντους. Επίσης έχει μεγάλη 

τηλεόραση με Netflix και Spotify. Το room service είναι πολύ ευγενικό 

και εξυπηρετικό. Το ξενοδοχείο προσφέρει διάφορες παροχές όπως  

πισίνα γυμναστήριο δωμάτια για καπνίζοντες και κλπ. Ακόμα προσφέρει  

πλούσιο πρωινό. 
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Το ξενοδοχείο Mayfair Hotel το δωμάτιο που προσφέρει σε αυτήν την 

τιμή παρέχει διπλό κρεβάτι μεγάλη τηλεόραση ένα μπάνιο με ντουζιέρα 

και μπανιερά ντουλαπάκι με σνακ και ποτά και έχει και πετσέτες. Το 

ξενοδοχείο  προσφέρει διάφορες παροχές όπως γυμναστήριο πισίνα 

δωμάτια για καπνίζοντες και κλπ. 

 

Mayfair Hotel 

 

 

Roylation Hotel 

 

 

Αξιοθέατα που σας προτείνονται 

 Τα αξιοθέατα που προτείνονται να επισκεφθείς είναι: 
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Central Park,Time Square. Είναι τα πιο γνωστά αξιοθέατα της πόλης και 

αξίζει να τα επισκεφθείς. Στα αξιοθέατα θα πατέ με ταξί η με 

λεωφορείο. Το ταξί θα σας κοστίσει περίπου 15 ευρώ. Το λεωφορείο 

είναι δωρεάν και δεν πληρώνεις εισιτήριο. 

Χάρτης για το πως θα πας από το ξενοδοχείο στα αξιοθέατα  
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Το άγαλμα της ελευθερίας 

 

 

 

Το Άγαλμα της Ελευθερίας, ή αλλιώς η 

Ελευθερία που διαφωτίζει τον κόσμο είναι 

92 μέτρα και εικονίζει την Ελευθερία ως 

γυναικεία μορφή, να κρατά στο υψωμένο 

δεξί της χέρι έναν πυρσό και στο αριστερό 

της μια πλάκα στην οποία αναγράφεται η 

ημερομηνία «4 Ιουλίου 1776», η οποία είναι 

η ημέρα ανεξαρτησίας των Ηνωμένων 

Πολιτειών. Το άγαλμα αυτό, είναι ένα δώρο 

από τη Γαλλία προς τις Ηνωμένες Πολιτείες 

και δεσπόζει στην νησίδα Λίμπερτυ Άιλαντ 

(Liberty Island) στην είσοδο του λιμανιού της 

Νέας Υόρκης. 
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The Empire State Building 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

One World Trade Center 

 

Το Κτήριο Εμπάιρ Στέιτ ή Εμπάιρ Στέιτ 

Μπίλντινγκ (The Empire State Building = «Το 

Κτήριο της Αυτοκρατορικής Πολιτείας», δηλαδή 

της Νέας Υόρκης) είναι ένας από τους 

υψηλότερους και ιστορικότερους ουρανοξύστες 

στον κόσμο. Βρίσκεται στην πόλη της Νέας 

Υόρκης (στη διασταύρωση της 5ης Λεωφόρου, 

νο. 350, και της 34ης δυτικής οδού) και έχει 102 

ορόφους. Υπήρξε ο υψηλότερος ουρανοξύστης 

στη Γη για 41 χρόνια, από την ολοκλήρωσή του 

το 1931 ως το χτίσιμο του Βόρειου Πύργου του 

Παγκόσμιου Εμπορικού Κέντρου το 1972. Μετά 

την καταστροφή των πύργων του Κέντρου αυτού 

από τις τρομοκρατικές επιθέσεις της 11ης 

Σεπτεμβρίου 2001, το Εμπάιαρ Στέιτ ξανάγινε 

και παρέμεινε το υψηλότερο κτήριο σε 

ολόκληρη τη Νέα Υόρκη μέχρι τις 30 Απριλίου 

2012, όταν το ξεπέρασε το υπό κατασκευή 

Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου 1. Ο αρχιτεκτονικός 

ρυθμός του είναι Αρ Ντεκό. 

Το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου 1 (πρώην 

Πύργος της Ελευθερίας) (επίσης γνωστός ως 

One World Trade Center) είναι ο κύριος 

ουρανοξύστης του συμπλέγματος κτιρίων του 

Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου στο Μανχάταν 

της Νέας Υόρκης. Αποτελεί τον υψηλότερο και 

ακριβότερο στην κατασκευή ουρανοξύστη στο 

δυτικό ημισφαίριο, καθώς η κεραία του αγγίζει 

541 μέτρα (ο προηγούμενος κάτοχος του ρεκόρ, 

ο Γουίλις Τάουερ στο Σικάγο φτάνει τα 530 

μέτρα) και η κατασκευή του κόστισε συνολικά 

3,9 δισ. δολλάρια. Η κατασκευή μοιράζεται το 

όνομά της με τον Βόρειο Πύργο, ο οποίος 

καταστράφηκε ολοσχερώς κατά τις επιθέσεις 

της 11ης Σεπτεμβρίου 2001. 
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Λοιπές Πληροφορίες για την Νέα Υόρκη 

Πολλές συνοικίες και μνημεία στην πόλη της Νέας Υόρκης έχουν γίνει 

γνωστά σε περίπου 62 εκατομμύρια επισκέπτες που δέχεται ετησίως. 

Αρκετές πηγές την έχουν κατατάξει ως την πιο φωτογραφημένη πόλη 

στον κόσμο. Η Πλατεία Τάιμς, που έχει ονομαστεί ως το "Σταυροδρόμι 

του Κόσμου", είναι κομβικό σημείο στην καρδιά του Μανχάταν που 

οδηγεί στον δρόμο του Μπρόντγουεϊ, ενώ θεωρείται μια από τις πιο 

πολυσύχναστες διασταυρώσεις πεζών στον κόσμο, καθώς και ένα 

σημαντικό κέντρο για τη βιομηχανία της ψυχαγωγίας. Ονόματα από 

γέφυρες, ουρανοξύστες, και πάρκα της πόλης είναι γνωστά σε όλο τον 

κόσμο. Ακόμα η νέα Υόρκη είναι μια πανέμορφη πόλη και αξίζει πολύ να 

την επισκεφθείς .Θα είναι ένα όνειρο ζωής για εσένα που αυτό το ταξίδι 

θα σου μείνει αξέχαστο.  

 

Καλή σας απόλαυση και καλό ταξίδι!!!!!!! 


